94年雲嘉區程式設計答案及測試資料

一、

Solution1.       w=-10   x=-10   y=-1    z=1

Solution2.       w=-10   x=-9    y=-3    z=-2

Solution3.       w=-10   x=-9    y=9     z=6

Solution4.       w=-10   x=-8    y=-5    z=-5

Solution5.       w=-10   x=-8    y=7     z=3

Solution6.       w=-10   x=-7    y=-7    z=-8

Solution7.       w=-10   x=-7    y=5     z=0

Solution8.       w=-10   x=-6    y=3     z=-3

Solution9.       w=-10   x=-5    y=1     z=-6

Solution10.      w=-10   x=-4    y=-1    z=-9

.......

Solution400.     w=10    x=5     y=1     z=4

Solution401.     w=10    x=6     y=-1    z=1

Solution402.     w=10    x=7     y=-3    z=-2

Solution403.     w=10    x=7     y=9     z=6

Solution404.     w=10    x=8     y=-5    z=-5

Solution405.     w=10    x=8     y=7     z=3

Solution406.     w=10    x=9     y=-7    z=-8

Solution407.     w=10    x=9     y=5     z=0

Solution408.     w=10    x=10    y=3     z=-3

共有408 組解 !

二、

輸入：壹肆 貳叁 貳 玖捌壹
輸出：貳 壹肆 貳叁 玖捌壹
輸入：捌肆 貳叁壹 叁 壹伍
輸出：參 壹伍 捌肆 貳叁壹
輸入：壹壹柒 叁伍陸 捌 貳玖捌
輸出：捌 壹壹柒 貳玖捌 叁伍陸
輸入：壹零肆 零零壹 零叁玖 柒叁 叁叁叁
輸出：零零壹 零叁玖 柒叁 壹零肆 叁叁叁
三、

---------------input---------------

7

2 33 51 17 12

3 1 5 2 3 3 2
3 2 7 3 6 6 3

4 1 2 5 8 6 9 9 6

4 10 9 3 5 8 11 20 7

5 1 1 4 8 5 6 6 7 7 7
6 5 7 9 11 15 27 27 15 31 42 42 31

---------------output---------------

2

2

2

4

2

4

6

四、

VALUE1      OP     VALUE2    ANSWER
___________________________________________________

1 1/3         /         0 4/3        1

1 2/3         *         0 6/9        1 1/9

1 0/1         *         2 1/1        3

3 5/6         +         2 1/3        6 1/6

3 3/1         +        11 2/3        17 2/3

3 6/10        -         0 12/20       3

9 0/1         /         1 0/1         9

2 4/7         /         2 1/3         1 5/49

1 1/1         -         1 1/1         0

